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LEA CON MUCHO CUIDADO LAS INSTRUCCIONES Y SOBRE TODO PIENSE.
I – Escoger la mejor de las respuestas CONTROLADO, encierre en un círculo la respuesta. Y Solo si, ninguna es la mejor,  escriba en el epacio en blanco O LINEA,  lo que debe ser. 
24 PTOS
1. La unidad de fuerza en el S.I es


a) N     b) Kg    c) lb  


d)_______


2. Es un Ejemplo de cantidad vectorial.

a) el tiempo          c) la masa

b) la temperatura  d)____________

3. Un conjunto de vectores fuerza actúan sobre un objeto, en que direccion y sentido se movera el objeto.

a) No se puede saber

b) Con la mayor fuerza 

c) Faltan datos.

d) _____________________

4. Diga en cual de estos casos no se puede aplicar equilibrio traslacional.
a)  Fx = 0      b)  Fy = 0
c) velocidad constante 

d) aceleracion constante

e) __________________

5. Las fuerzas de accion-reaccion descritas por la tercera ley de Newton.

a) Siempre tienen el mismo sentido y la misma direccion.

b) Tienen magnitudes diferentes y actuan en direcciones opuestas.

c) Siempre actúan sobre el mismo objeto.

d) Siempre actuan sobre diferentes cuerpos.

e) _________________________

___________________________

6. Un objeto sobre el plano inclinado, la fuerza que lo hace descender en forma natural es:

a) el peso del objeto.

b) La normal

c) La componente perpendicular al plano.

d) _______________________________

7. Cual de las siguientes fuerzas es una reacción  en el plano inclinado.

a) la componente acción  al plano.

b) El peso del cuerpo.

c) La normal.

d) __________________________

8. La causa del  movimiento es: 

a) La  fuerza resultante.

b) La velocidad.

c) No tiene causa.

d) __________________

9. Un objeto cuando  esta en equilibrio, no puede:

a) tener velocidad constante.
b)  F = 0 , tanto en X como en Y.

c) Aplicarsele la primera Ley.

d) Apliarsele la idea de que esta acelerado.

e) __________________________

10. El número máximo de componentes que puede tener un vector es:

a) solo dos X, Y

b) depende de la fuerza

c) El vector suma.

d) _____________________

11. el número mínimo de componentes rectangulares que puede tener un vector sobre el plano:

a) solo dos X, Y

b) depende de la fuerza

c) El vector suma.

d) _____________________

12. El sustento fisico de las ecuaciones de equilibrio:

a) la primera ley.

b) La tercera ley.

c) Las leyes del reposo o sin movimiento.

d) _______________________________

.13. La unida de energía en el sistema internacional es:
a) N m   b) Lb pie   c) joule  d)____________

14. Es una energía en virtud de su posición

a) Energía Potencial  b) energía elástica 

 c) Energía cinética

d)____________________________

15. dos equipos tiran de los extremos de una cuerda, cual de estas aseveraciones es falsa.

a) no realizan trabajo mientras tiran

b) El equipo ganador realiza trabajo.

c) El equipo perdedor realiza trabajo.

d) __________________________

16. Su dirección y sentido es la misma que la fuerza.

a) Impulso  b) cantidad de movimiento

c) velocidad  d)______________________

17. ¿En que tipo de choque la energía cinética permanece constante?

a) Choque elástico b) choque inelástico

c) no se puede saber sin datos

d)_______________________

18. La unidad de impulso en el sistema ingles es:
a) N s    b) slug seg   c) Lb s
d)_____________

19 La energía total antes en un sistema cerrado es de 500J, después de la interacción la Ec = 100J y  la Ep = 300J. ¿De cuanto es la energía total después de la interacción?.

a) 400 J    b)  1/2 (100J)+300J  c) 500J

d) _____________

20. SI dos cuerpos quedan unidos después de la interacción se dice que el choque es:

A) Elástico   b) inelástico

b) no se puede saber sin datos.

c) ______________________

21.  Isaac Newton escribió su segunda ley de la siguiente forma:

a) F = ma   b) ∑ F = ma

c) No se puede saber lo que escribió

d) _______________________
22. En el plano inclinado la fuerza que hace descender a un cuerpo es.

a) la componente perpendicular al plano.

b) El peso del cuerpo.

c) No se puede saber sin datos.

d)________________________

23. Rama de física que se encarga del estudio de la fuerza en términos del efecto que produce, cambiando el estado del  movimiento.

a) Estática  b) cinemática c) dinámica

d)___________________

24. Una bala queda incrustada en un bloque de madera.

a) Es un choque elástico.

b) Es un choque inelástico.

c) La energía cinética se conserva.

d) __________________________

25-Un niño  se dirige a la escuela situada a 2 Km. de su casa, al medio día regresa a su casa. El trabajo realizado es de.
a) F x 4Km.    B) Fx2Km   c)  0 J   d)__________________
26- Un conjunto de pesos actúan sobre  una tabla de 30Kg, ¿en que dirección y sentido se moverá la tabla?.

e) No se puede saber

f) Con la mayor fuerza 

g) Faltan datos.

h) _____________________

27. Si un ladrillo de masa “m” se mueve sobre una superficie horizontal con velocidad constante “V” la magnitud de la fuerza neta o total que actúa sobre la masa es:
f) F = ma. b) F = mV. C)  F = 0.

g) _________________________

28. Una fuerza neta “F” aplicada sobre un cuerpo de masa m le produce una aceleración “a” si a otro cuerpo se le aplica una fuerza 4F, esta hace que el cuerpo obtenga una aceleración 2a. La masa de este segundo cuerpo será igual a :

e) 2m.   b)4 m c)1/2.

f) _______________________________

29. si un cuerpo tiene una masa en la tierra de 50Kg, ¿cuanto pesara en la luna? Si la gravedad lunar es 1/3 la de la tierra.

e) 16,667 Kg

f) 490 Kg.

g) 163,33 Kg.

30. Las ondas del mar  y las ondas sonoras podrían  tener lo siguiente en común.

h) Ninguna de ellas se propaga en el vacío.

i) Ambas son ondas longitudinales.

j) Ambas son ondas mecánicas.

k) __________________________________

31. Las ondas  producidas en un metal como varilla y las ondas de sonido tienen en común.

a)Ambas son ondas transversales

b)Ambas se producen en el  vacío.

c) Ambas son longitudinales.

d)__________________________________

32-El fenómeno donde un cuerpo hace sonar a otro con su misma frecuencia si están afinados ambos a la misma frecuencia se llama.

a)Decibeles 

 B)Efecto Doppler 

c) pulsaciones d)______________________

33- Cuando un Camión se acerca con la corneta sonando y se escucha que aumenta cuando se acerca y disminuye cuando se aleja,  a este fenómeno se le conoce como.

f) Decibeles  

Efecto Doppler  

g) pulsaciones

h)  d)______________________

34- Una interferencia de ondas sonoras se presenta cuando dos diapasones, se golpean simultáneamente  y sus frecuencias difieren ligeramente una de la otra, alternado entre tonos fuertes y silencio virtual, a esto se le llama.

a) Decibeles   b)Efecto Doppler  c) pulsaciones d)______________________

i) 35- La causa del movimiento es.

La fuerza  b) el impulso  c) la cantidad  de movimiento.

l) _________________________

36- La energía total que se mide en un sistema de 453 J en una segunda medición la energía cinética es de 252J y la potencial 128J. De cuanto es la energía total en la segunda medición.

a)380 J     b) 73J      c) 128J por ser el punto mas bajo.

d)______________________

37. En el plano inclinado la normal es.

a)mayor que el peso. B) menor que el peso 

c)no se puede saber sin datos. D)__________________

38- Un sistema esta en equilibrio total cuando.

a)no se mueve 

b) la suma de las fuerzas es cero

c)la suma de sus torques es cero. 

d)_________________________

39- Una bala queda incrustada en un bloque de madera.

h) Es un choque elástico.

i) Es un choque inelástico.

j) La energía cinética se conserva.

k) __________________________

40. Un niño  se dirige a la escuela situada a 2 Km. de su casa, al medio día regresa a su casa. El trabajo realizado es de.
a) F x 4Km.    B) Fx2Km   c)  0 J   d)__________________

